A feladat kérdéseire a feladatlapon kérem a valaszt, a rajzokat szintén e lapon kérem elkésziteni,
melléklet nélkdl.

A kérdésekre adott valaszok pontozdsa a kovetkezé:

e ROvid valaszt igényld kérdések: 2pont
e felsorolds: elemenként 1-1 pont

o grafikon, vagy rajz készitése: 5 pont

e Torvény meghatdrozdsa:4 pont

e indoklasok, kovetkeztetések:3 pont

Tobb példa, felsorolds... esetén a pontok halmozddnak: nincs elérhet6 maximalis pontszam

1. Az alabbi tablazatban egy kisérlethez kapcsol6dé mérés eredményeit lathaték:

t(s) |10 30 50 70 90 110
T.(°C) | 55 50 45 42 39 35
T,(°C) |8 15 23 29 32 35

I.  Készitsd el a méréshez tartozé grafikont!
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Il. Milyen mérést végeztiink?
két anyag h6mérsékletének, és az idének a mérést /3/

Milyen anyagot hasznaltunk a mérés soran?

Lehetett pl hideg, és meleg viz /2/

V.

Melyik anyagbdl hasznaltunk tobbet?

a meleg vizbdl /2/

V.

Mibdl , és hogyan allapitottad meg?

a hémérséklet-valtozasokbdl: /3/

a meleg viz h6mérséklete 20 fokkal valtozott, mig a hidegé 27 fokkal. /3/




VI.  Milyen méréeszkozokkel tortént a mérés?
A h6mérséklet mérése hémérével, az id6 mérése stopperral/2/
VII.  Miavégbemend kélcsonhatas neve?
termikus kolcsonhatas/2/
VIII.  Mely természeti torvény olvashaté le az adatok segitségével?
Az energia-megmaradas torvénye: /2/
IX. Fogalmazd meg a fent emlitett torvényt!

Két test kdlcsonhataskor az egyik test energiaja ugyanannyival csokken, mint amennyivel a masik test
energiaja né. /4/

X.  Mennyi ideig tartott a folyamat?
110-10=100 masodpercig/3/
Xl.  Milyen elGkésziiletet igényelt a mérés?
a magasabb h6mérsékletii anyagot melegiteni, az alacsonyabbat h(iteni kellett. /4/
Xll.  Milyen eszkézzel lehetett az el6késziiletet megvalositani?
A melegitést merilSforraldval, vagy borszeszégével, a hiitést jégkockaval, vagy h(itészekrénnyel. /4/
Xlll.  Mehetett e a folyamat soran halmazallapot-valtozas végbe?(indoklast kérek)

Nem, mert a hGmérséklet-valtozas a mérés alatt folyamatos volt, halmazallapot-valtozas esetén a
hémérséklet nem valtozik/4/

XIV.  Ha akisérlet soran nem hasznaltunk kever6eszkozt, milyen jelenségnek kdszonhetd a
mérés megvalosuldsa?

H&aramlasnak, Brown mozgasnak/4/

XV.  Készits rajzot a kisérletrdl!

/5/



